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Вступ

Курсова  робота  з  навчальної  дисципліни  «Соціальна  політика  і  економічна 

безпека»  являє  собою  індивідуальну  навчально-дослідну  роботу  та  є  важливим 

етапом у вивченні студентами матеріалу курсу. Виконання курсової роботи має за 

мету закріплення, поглиблення і узагальнення знань, одержаних студентами під час 

навчання  та  їх  застосування  до  комплексного  вирішення  конкретного  фахового 

завдання. Курсова  робота  дозволяє  більш  глибоко  засвоїти  основні  теоретичні 

положення курсу «Соціальна-політика і економічна безпека» та допомагає набути 

досвіду  самостійного  отримання  знань. При  написанні  курсової  роботи  студент 

набуває навички підготовки дипломної роботи. Курсова робота допомагає виявити 

схильність окремих студентів до наукової діяльності.

Методичні  рекомендації  до  виконання  курсової  роботи підготовлено згідно 

навчального  плану  напряму  підготовки  6.030501  Економічна  теорія  та  робочої 

навчальної програми дисципліни «Соціальна політика і економічна безпека». В них 

визначено цілі, основну тематику, обсяг, структуру та зміст курсової роботи, вимоги 

щодо її підготовки, а також порядок виконання, оформлення та захисту.
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Загальні положення

Основними цілями курсової роботи є:

-  поглиблення  і  закріплення  знань  з  навчальної  дисципліни  «Соціальна 

політика і економічна безпека»;

- розвиток навичок самостійної роботи з науковою та довідковою літературою, 

нормативними  документами,  статистичними  даними,  матеріалами  періодичних 

видань;

-  розвиток  вміння  пов'язувати  теоретичні  положення  до  умов  реальної 

економічної ситуації на різних рівнях дослідження;

- набуття навичок самостійного аналізу та узагальнення економічних явищ і 

процесів  з  метою  їх  використання  при  розробці  певних  рекомендацій  щодо 

забезпечення соціально-економічної безпеки на різних рівнях господарювання.

Виконання  курсових  робіт  з  навчальної  дисципліни  «Соціальна  політика  і 

економічна безпека» дозволяє викладачеві реалізувати такі задачі:

-  розвити у студентів логіку прийняття оптимального рішення у визначеній 

господарській ситуації;

- забезпечити засвоєння студентами внутрішньої логіки розвитку економічних 

процесів;

- навчити студентів прогнозувати економічну ситуацію на основі виконаних 

розрахунків.

Виконана  курсова  робота  повинна  показати  як  студент  опанував  знання  з 

курсу  «Соціально-економічна  безпека»,  чи  може  він  користуватися  здобутими 

знаннями  при  розробці  та  викладі  певної  теми,  чи  вміє  аналізувати  фактичний 

матеріал та статистичні дані, робити узагальнення, висновки та пропозиції.

В результаті виконання курсової роботи з дисципліни «Соціально-економічна 

безпека» студенти повинні знати:

- за допомогою яких параметрів визначається соціально-економічна безпека на 

різних рівнях;
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- суть державного регулювання соціально-економічної безпеки;

-  що таке соціальний механізм реалізації  національних інтересів соціально-

економічної безпеки України.

Виконав курсову роботу майбутній фахівець повинен уміти:

- вільно орієнтуватися в теоретичних та практичних проблемах формування та 

гарантування соціально-економічної безпеки на різних рівнях;

- аналітично оцінювати соціально-економічну безпеку об’єкту дослідження;

- прогнозувати майбутній стан соціально-економічної безпеки;

- обирати оптимальні шляхи вирішення конкретних завдань щодо моніторингу 

та забезпеченню соціально-економічної безпеки.

В результаті виконання курсової роботи студент повинен мати уяву про:

-  методологію  пізнання  та  принципи  формування  і  реалізації  соціально-

економічної безпеки;

-  зовнішні  та  внутрішні  загрози  соціально-економічній  безпеці  України,  їх 

генезис та особливості розвитку; 

-  організаційну  структуру  системи  забезпечення  соціально-економічної 

безпеки України.

Після написання курсової роботи студент повинен мати навички щодо:

- типологізації регіонів України з позицій соціально-економічної безпеки;

-  розрахунку індикаторів  соціально-економічної  безпеки та  зіставлення  їх  з 

пороговими значеннями з  метою аналізу  стану соціально-економічної  безпеки на 

макрорівні;

- визначення показників, що характеризують соціально-економічну безпеку на 

мікрорівні.
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Організація виконання курсової роботи

Графік  виконання  курсової  роботи  з  навчальної  дисципліни  «Соціальна 
політика і економічна безпека» надана в табл. 1.

Таблиця 1
Графік виконання курсової роботи

№ 
з/п

Вид роботи
Термін виконання, 

тижні учбового 
семестру

1 Видача курсової роботи та затвердження теми 1-2
2 Виконання курсової роботи 3-10
3 Оформлення пояснювальної записки 11-12

4
Представлення  курсової  роботи  викладачу  для 
перевірки

13-14

5 Захист курсової роботи 15-16

Вибір теми курсової роботи, складання плану та добір матеріалу

При  виконанні  курсової  роботи  особливого  значення  вибір  теми. 
Запропонувавши  теми  студентам,  необхідно  врахувати  їх  особливості,  смаки, 
інтерес  до  тієї  чи  іншої  теми,  а  також  реальну  можливість  знаходження  і 
використання конкретного, фактичного матеріалу, необхідного для дослідження.

Після вибору теми, яка відповідає вимогам кафедри інтересам студента, він 
приступає до наступного етапу підготовки курсової роботи -  підбору і  вивченню 
літератури з теми.

Підбір літератури необхідно починати з вивчення законодавчих і нормативних 
актів.  При цьому доцільно використовувати алфавітні  і  предметні покажчики. Це 
значно полегшує та прискорює роботу.

Для полегшення підбору літератури, маючи на увазі першочерговий орієнтир, 
можна використовувати літературу, що подана в методичних рекомендаціях.

Після  визначення  необхідного  для  виконання  роботи  основного  кола 
літератури за програмою студенту слід познайомитися по каталогу з необхідною для 
висвітлення  його  теми  літературою,  ознайомитися  з  обговоренням  проблеми  на 
сторінках журналів, підібрати статистичні дані за темою.

Підібравши таким чином необхідну для дослідження літературу, потрібно її 
потім  уважно  вивчити,  щоб  уявити  послідовність  викладу  матеріалу  у  своїй 
майбутній  роботі.  Вивчаючи  літературу,  необхідно  робити  виписки  найбільш 
важливих  положень,  визначення,  фактів  для  того,  щоб  потім  не  повертатися  до 
прочитаного.

Записи зручніше робити на невеликих окремих листках у вигляді:
- виписок основних положень своїми словами;
- цитат з посиланням на джерела.
Паралельно з цим доцільно виписувати власні думки, критичні зауваження до 
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тексту, якщо вони виникають.
В процесі роботи над літературою потрібно обміркувати питання про відбір і 

можливості  використання  даного  фактичного  матеріалу.  Тільки  після  цього 
приступати до складання плану курсової роботи.

Складання плану курсової роботи є результатом вивчення студентами певного 
кола літератури. План роботи вбирає в себе найбільш важливі моменти теми. Він 
повинен охоплювати всю тему, але водночас не може бути занадто великим.

План включає в себе 3 – 5 основних питань. Включати в план велику кількість 
питань не варто.

Відповідним  чином  оформлений  план,  надається  особисто  студентом  на 
кафедру або науковому керівникові  для затвердження.  Якщо у студента виникли 
питання,  пов’язанні  з  написанням  роботи  він  може  звернутись  на  кафедру  до 
наукового  керівника  за  консультацією.  При цьому він  має  можливість  одержати 
консультацію  як  по  плану  до  його  затвердження,  так  і  по  змісту  теми  після 
затвердження  плану.  Отримавши  підтвердження  плану  на  кафедрі,  студент 
приступає до написання курсової роботи.

Структура і зміст курсової роботи

Структура курсової роботи повинна бути наступною:
план;
короткий вступ;
виклад теоретичного матеріалу;
висновки;
список використаних джерел;
додатки.
У вступі  необхідно  коротко  охарактеризувати  значення,  актуальність  теми, 

показати її важливість для розвитку та вдосконалення практики господарювання.
Виклад теоретичного матеріалу повинен мати характеристику питань теми і 

бути повним, чітким, глибоко аргументованим.
У висновку даються узагальнення з теми, оцінки всього дослідження на 2-3 

сторінках.
При  виконанні  розрахунків  в  курсовій  роботі  необхідно  повною  мірою 

опанувати  інструментарій  економічного  аналізу,  і,  насамперед,  використовувати 
основні формули для розрахунків.

Теоретичний  матеріал  потрібно  викладати  в  тісному  зв'язку  з  практикою 
господарювання.

Конкретні  цифри,  факти,  з  одного  боку,  повинні  служити  підтвердженням 
думок, висловлених автором роботи, і іншого - аналіз їх може послужити основою 
для  нових  висновків  і  підсумків.  Тому,  коли  студент  приступає  до  виконання 
курсової  роботи,  йому  потрібно  потурбуватися  про  підбір  цифрових  даних, 
практичного матеріалу, необхідних для глибокого висвітлення теми. Таким чином, 
курсова  робота  повинна  мати  елементи  аналізу,  дослідження,  мати  науковий 
характер.

Обсяг курсової роботи повинен бути 30-35 машинописних сторінок.
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Виклад змісту курсової роботи

Написання  курсової  роботи  повинне  здійснюватися  у  відповідності  до 
складеного плану.

Викладати матеріал слід послідовно, логічно, у тексті роботи одне питання від 
іншого  необхідно  розмежовувати,  даючи  їм  підзаголовки.  Але  це  не  повинно 
порушувати зв'язки між питаннями. У викладі вони мають бути пов'язані так, щоб 
одне питання витікало з іншого.

Роботу  необхідно писати простою,  чіткою мовою,  не  допускати повторень, 
слідкувати, щоб у тексті не було думок, протилежних одна одній.

Зміст курсової роботи повинен бути розкритий з глибоко наукових позицій, у 
тісному  зв'язку  з  вимогами  законів  і  нормативних  актів  України.  При  цьому 
необхідні не механічний їх переказ, а творче осмислення і використання.

При  використанні  фактичного  цифрового  матеріалу  потрібно  уникати 
нагромадження  факторів.  Фактів  може  бути  небагато,  але  вони  повинні  бути 
точними, переконливими. При висвітленні стійких тверджень можна обмежуватись 
характеристикою  загально  прийнятих,  які  не  викликають  сумніву,  положень.  У 
випадках,  коли  студент  характеризує  спірні,  дискусійні  питання,  він  повинен 
представити існуючі в економічній літературі точки зору на предмет.

Після викладу основної частини теми необхідно дати висновок. У висновку 
потрібно підбити підсумок дослідженню, зробити узагальнення до теми.

В  кінці  студент  повинен  переписати  список  літератури,  який  він 
використовував при підготовці роботи.

Список складається в наступній послідовності:
1. Закони.
2. Постанови і декрети уряду (міністерства).
3. Навчальна література.
4. Монографії та інші наукові праці.
5. Журнальні і газетні матеріали.
6. Фактичні матеріали (річні звіти, статистичні дані тощо).
Після списку літератури ставиться підпис студента і дата виконання роботи. 

Сторінки потрібно пронумерувати. При написанні тексту необхідно залишати поля 
для відміток рецензента.

На  титульному  листі  роботи  повинні  бути  поставлені  прізвища  та  ініціали 
студента, керівника, тема роботи (Додаток А).

Вимоги до оформлення курсової роботи

Курсову  роботу  виконують  рукописним,  машинописним або  машинним (за 
допомогою комп'ютерної техніки) способами на одній стороні листа білого паперу.

При рукописному способі роботу пишуть з висотою букв і цифр не менш 2,5 
мм із розрахунку до 37 рядків на сторінці. Текст необхідно писати тільки чорним, 
фіолетовим або  синім  чорнилом (пастою).  При машинописному  способі  курсову 
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роботу викопують через півтора інтервалу; при машинному - в розрахунку не більш 
40 рядків на сторінці за умови рівномірного її заповнення і висотою букв і цифр не 
менш 1,8 мм. Курсову роботу оформляють на аркушах формату А4 (210×297 мм). 
При цьому текст варто розташовувати, дотримуючись таких розмірів полів: верхнє, 
ліве і нижнє — не менш 20мм, праве – не менше 10 мм.

Структурні  елементи  «ЗМІСТ»  «ВСТУП»,  «ВИСНОВОК»,  «ПЕРЕЛІК 
ПОСИЛАНЬ»,  «ДОДАТОК»  не  нумерують,  а  їхні  найменування  служать 
заголовками структурних елементів.

Розділи і підрозділи повинні мати заголовки. Пункти і підпункти можуть мати 
заголовки.  Заголовки  структурних  елементів  і  заголовки  розділів  варто 
розташовувати  в  середині  рядка  і  писати  (друкувати)  прописними  буквами  без 
крапки наприкінці,  не підкреслюючи.  Заголовки підрозділів,  пунктів і  підпунктів 
варто починати з абзацного відступу і  писати (друкувати) малими літерами, крім 
першої  прописної,  не  підкреслюючи,  без  крапки  наприкінці.  Перенесення  слів  у 
заголовку не допускається. Відстань між заголовками і наступним або попереднім 
текстом повинна бути:

- при рукописному способі – не менш 10 мм;
- при машинописному способі – не менш трьох інтервалів;
- при машинному способі – не менш двох рядків.
Сторінки  курсової  роботи  варто  нумерувати  арабськими  цифрами, 

дотримуючись наскрізної нумерації по всьому тексту. Номер сторінки проставляють 
у правому верхньому куті сторінки без крапки наприкінці. Обкладинку (титульний 
лист) включають у загальну нумерацію сторінок курсової роботи. Номер сторінки на 
обкладинці  (титульному  листі)  не  проставляють.  Розділи,  підрозділи,  пункти  і 
підпункти  роботи  варто  нумерувати  арабськими  цифрами.  Розділи  повинні  мати 
порядкову нумерацію в межах викладу роботи і позначатися арабськими цифрами 
без крапки.

Ілюстрації  (малюнки,  графіки,  схеми,  діаграми)  варто  розташовувати 
безпосередньо  після  тексту,  у  якому  вони  згадуються  вперше,  або  на  наступній 
сторінці, або, при необхідності, у додатку до роботи. Ілюстрації можуть мати назву, 
яку  варто  писати  (друкувати)  малими  літерами  (крім  першої  прописної).  Назву 
поміщають  під  ілюстрацією  через  тире  після  слова  «Рисунок  2.1.  Фактори 
фінансової  безпеки».  При необхідності  під ілюстрацією поміщають пояснювальні 
дані (текст під рисунком). Назву ілюстрації поміщають після пояснювальних даних. 
Ілюстрації варто нумерувати арабськими цифрами порядковою нумерацією в межах 
розділу,  за  винятком  ілюстрацій,  що  приводяться  в  додатках.  На  всі  ілюстрації 
мають бути дані посилання в тексті. При посиланнях на ілюстрації в тексті варто 
писати  «...відповідно  до  рисунка  2.2.».  Допускається  писати  скорочене  слово 
«рис._».

Таблиці  варто  розташовувати  безпосередньо  після  тексту,  у  якому  вона 
згадується вперше, або на наступній сторінці. Допускається розташовувати таблиці 
уздовж  довгої  сторони  листа.  Таблиці  варто  нумерувати  арабськими  цифрами 
порядковою  нумерацією  в  межах  розділу.  Номер  таблиці  складається  з  номера 
розділу і порядкового номера таблиці, розділених крапкою. На всі таблиці мають 
бути  дані  посилання  в  тексті,  при  посиланні  варто  писати  (друкувати)  слово 
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«таблиця»  або  «табл.»  із  указівкою її  номера.  Слово  «Таблиця»  і  номер таблиці 
вказують  ліворуч  над  таблицею.  Таблиця  може  мати  назву,  яку  варто  писати 
(друкувати)  малими  літерами  (крім  першої  прописної).  Назву  поміщають  над 
таблицею, через тире після номера таблиці пишуть її назву, наприклад: «Таблиця 
2.1. Розрахунок основних індикаторів фінансового стану». Заголовки граф і рядків 
таблиці варто писати (друкувати) із прописної букви, а підзаголовки граф із малої 
літери, якщо вони складають одну пропозицію з заголовком, або з прописної букви, 
якщо  вони  мають  самостійне  значення.  Наприкінці  заголовків  і  підзаголовків 
таблиць  крапки  не  ставлять.  Заголовки  і  підзаголовки  граф  вказують  в  однині. 
Таблицю  ліворуч,  праворуч  і  знизу,  як  правило,  обмежують  лініями.  Розділяти 
заголовки і підзаголовки боковика і  граф діагональними лініями не допускається. 
Горизонтальні і вертикальні лінії, що розмежовують рядки таблиці, допускається не 
проводити, якщо їхня відсутність не утрудняє користування таблицею. Якщо рядки 
або графи таблиці  виходять  за  формат сторінки,  таблицю поділяють на частини, 
поміщаючи одну частину під іншою або поруч, або переносячи частину таблиці на 
наступну  сторінку.  При цьому  в  кожній  частині  таблиці  повторюють  її  шапку  і 
боковик. При розподілі таблиці на частини або при наявності в тексті посилань на 
графи  і  рядки  таблиці  допускається  її  шапку  або  боковик  заміняти  відповідно 
номером граф і рядків. При цьому нумерують арабськими цифрами графи і (або) 
рядка  першої  частини таблиці.  Слово «Таблиця» вказують один раз над першою 
частиною таблиці, над іншими частинами пишуть слова «Продовження таблиці» із 
указівкою її номера.

Перерахування,  при необхідності,  можуть бути приведені усередині пунктів 
або підпунктів. Перед перерахуванням ставлять двокрапку. Перед кожною позицією 
перерахування варто ставити малу літеру з дужкою, або,  не нумеруючи — дефіс 
(перший  рівень  деталізації).  Для  подальшої  деталізації  перерахування  варто 
використовувати  арабські  цифри  з  дужкою  (другий  рівень  деталізації). 
Перерахування першого рівня деталізації варто писати (друкувати) малими літерами 
з  абзацного  відступу,  другого  рівня  —  з  відступом  щодо  місця  розташування 
перерахувань першого рівня.

Примітки  помішають  у  курсову  роботу  при  необхідності  пояснення  змісту 
тексту, таблиці або ілюстрації. Примітки розташовують безпосередньо після тексту, 
таблиці,  ілюстрації,  до  яких  вони  належать.  Слово  «Примітку»  друкують  із 
прописної  букви з  абзацного відступу, не підкреслюють,  після слова «Примітку» 
ставлять крапку і з прописної букви в тому ж рядку дають текст примітки.

Пояснення  до  окремих  даних,  приведеним  у  текстах  або  в  таблицях, 
допускається оформляти виносками. Виноски позначають надрядковими знаками у 
вигляді арабських цифр (порядкових номерів) з дужкою. Нумерація виносок окрема 
для кожної сторінки. Знаки виноски ставлять безпосередньо після того слова, числа, 
символу, пропозиції, до якого дається пояснення, і перед текстом пояснення. Текст 
виноски  поміщають  під  таблицею  або  наприкінці  сторінки  і  відокремлюють  від 
таблиці або тексту лінією довжиною 30-40 мм проведеної в лівій частині сторінки. 
Текст  виноски  починають  з  абзацного  відступу  і  друкують  при  машинописному 
способі  виконання  роботи  через  один  інтервал,  при  машинному  способі  —  з 
мінімальним міжрядковим інтервалом.
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Формули і рівняння розташовують безпосередньо після тексту, у якому вони 
згадуються, посередині рядка. Вище і нижче кожної формули або рівняння має бути 
залишено не менш одного вільного рядка. Формули і рівняння в курсовій роботі (за 
винятком формул і рівнянь, приведених у додатку) варто нумерувати порядковою 
нумерацією в межах розділу арабськими цифрами.  Номер формули або рівняння 
складається  з  номера  розділу  і  порядкового  номера  формули  або  рівняння, 
розділених крапкою, наприклад: формула (1.3) — третя формула першого розділу. 
Номер формули або рівняння в дужках указують на рівні формули або рівняння в 
крайньому правому положенні  на рядку.  Пояснення значень символів і  числових 
коефіцієнтів, що входять у формули або рівняння, варто приводити безпосередньо 
під  формулою  в  тій  послідовності,  у  якій  вони  дані  у  формулі  або  рівнянні. 
Пояснення значення кожного символу і числового коефіцієнта варто давати з нового 
рядка.  Перший рядок пояснення починають з абзацу словом «де» без двокрапки. 
Переносити  формули  або  рівняння  на  наступний  рядок  допускається  тільки  на 
знаках виконуваних операцій, причому знак операції на початку наступного рядка 
повторюють.  При  переносі  формули  або  рівняння  на  знаку  операції  множення 
застосовують знак «х».

Посилання в тексті роботи на джерела варто позначати порядковим номером 
по  переліку  посилань,  виділеним  двома  квадратними  дужками,  наприклад:  «...у 
роботах [1-7]...».  Допускається приводити посилання на джерела у виносках,  при 
цьому  оформлення  посилання  має  відповідати  її  бібліографічному  описові  по 
переліку посилань із указівкою номера.

Додаток варто оформляти як продовження курсової  роботи на її  наступних 
сторінках або у вигляді окремої частини, розташовуючи додаток в порядку появи 
посилань на нього. Додаток повинний мати заголовок, надрукований угорі малими 
літерами з першої прописної симетрично щодо тексту сторінки. Посередині рядка 
над  заголовком  малими  літерами  з  першої  прописної  має  бути  написано 
(надруковано) слово «Додаток » і прописна буква, що позначає додаток. Додатки 
повинні мати загальну з іншою частиною роботи наскрізну нумерацію сторінок. При 
необхідності текст додатки може бути розділений на розділи, підрозділи, пункти і 
підпункти,  які  варто  нумерувати  в  межах  кожного  додатка  відповідно  до  нижче 
зазначених  вимог.  При  цьому  перед  кожним  номером  проставляють  позначення 
додатка  (букву)  і  крапку,  наприклад:  А.2  —  другий  розділ  додатка  А:  Г.З.І  — 
підрозділ 3.1 додатка Г.
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Тематика курсових робіт
Таблиця 2

№
п/п

Тематика курсових проектів (робіт)

П
.І

.Б
.

1
Концептуальні  моделі  забезпечення  соціально-
економічної безпеки

2
Критерії,  індикатори та порогові  значення економічної 
безпеки країни

3
Зовнішні  та  внутрішні  загрози  соціально-економічній 
безпеці України, їх генезис та особливості розвитку

4 Система гарантування соціально-економічної безпеки

5
Економічна безпека суб’єкта господарювання: сутність, 
критерії, загрози

6
Проблема  розвитку  внутрішнього  ринку  України  в 
контексті соціально-економічної безпеки

7
Енергетична  безпека  України,  проблеми  розвитку 
паливно-енергетичного  комплексу  України  в  контексті 
соціально-економічної безпеки

8
Продовольча  безпека  держави  та  пріоритети  розвитку 
агропромислового комплексу України

9
Тіньова економіка і  чинники її  формування в Україні, 
загрози соціально-економічній безпеці держави

10
Соціально-економічна безпека України в регіональному 
вимірі  –  чинники,  загрози,  проблеми  збалансованого 
розвитку продуктивних сил регіонів

11
Соціальний механізм реалізації  національних інтересів 
соціально-економічної безпеки України

12
Фінансова  безпека  в  системі  соціально-економічної 
безпеки України.

13
Грошово-кредитна  політика  в  забезпеченні  соціально-
економічної  безпеки  країни,  проблеми  грошово-
кредитної політики України

14
Інфляція,  антиінфляційна  політика  та  їхній  вплив  на 
соціально-економічну безпеку України

15
Стабільність  національної  валюти  в  контексті 
соціально-економічної безпеки держави

16
Банківська  система,  її  місце  та  роль  в  забезпеченні 
соціально-економічної безпеки

17 Державний  бюджет,  проблеми  доходів  і  видатків 
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бюджету в контексті соціально-економічної безпеки
18 Бюджетна безпека: питання теорії та практики

19
Податкова  політика  України,  її  вплив  на  соціально-
економічну безпеку держави і суб’єктів господарювання

20
Проблеми відтворення  основного  капіталу  в  контексті 
економічної безпеки

21
Інвестиційна  політика  як  фактор  гарантування 
економічної безпеки

22 Безпека інтелектуальної власності в умовах конкуренції

23
Міжнародна  економічна  безпека  та  соціально-
економічна безпека країни

24 Глобалізація як фактор соціально-економічної безпеки

25
Суб’єкти зовнішнього впливу на соціально-економічну 
безпеку України

26
Вступ  України  до  СОТ  в  контексті  соціально-
економічної безпеки держави

27
Стратегічні  напрями  міжнародного  економічного 
співробітництва України

28
Економічна  безпека  особистості:  чинники,  критерії, 
загрози

29
Законодавчо-правове  забезпечення  соціально-
економічної безпеки особистості в Україні

30
Пріоритети державної  соціальної  політики в  контексті 
забезпечення економічної безпеки України

31 Соціальний капітал та політика його розвитку в Україні 
32 Соціально-демографічні чинники економічної безпеки

33
Проблеми  формування  соціальної  злагоди  в  умовах 
України

34
Оптимізація системи державного управління як чинник 
соціально-економічної безпеки країни
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Оцінювання курсової роботи

Виконана  у  відповідності  до  вимог  робота  подається  на  кафедру  для 
оцінювання.

Оцінює роботу викладач, який є керівником курсової роботи. Приклад листа 
оцінювання подано в табл. 3.

Таблиця 3
Лист оцінювання курсової роботи студента групи ЕТ-10___________________

(П.І.Б)

№ Вид роботи
Оцінка 

максимальна 
(бал)

Оцінка 
роботи 
(бал), 

1 Виконання календарного графіка роботи 10
2 Визначення предмета й об’єкта дослідження 5
3 Формулювання мети і задач роботи 5

4

Відповідність  теоретичного  розділу  предмету  і  об’єкту 
роботи. Наявність обов’язкових елементів (опис предмета 
дослідження,  методологія  розрахунків,  характеристика 
умов, в яких розвивається предмет дослідження тощо)

10

5 Коректність розрахунків 10

6
Наявність власних висновків, їх правильність (адекватність 
інтерпретації отриманих результатів)

15

7
Логіка  та  аргументація  тексту  пояснювальної  записки, 
стиль  написання  пояснювальної  записки,  наявність 
граматичних і стилістичних помилок

5

8
Використання літератури,  цитування,  наявність посилань, 
їх коректність

5

9 Відповідність розділу ВИСНОВКИ розділу ВСТУП 5
10 Оформлення тексту пояснювальної записки 5
11 Захист курсової роботи 25

Оцінка за 100-балльною шкалою 100

Захист  курсової  роботи  проводиться  в  установлений кафедрою термін.  Він 
приймається  комісією  в  складі  не  менше  двох  осіб:  викладача-рецензента  і 
завідувача  кафедри  або  іншого  викладача.  Захист  можна  провести  відкрито,  в 
присутності і студентської групи.

Виходячи на захист, студент подає комісії роботу з листом оцінювання. Під 
час захисту комісія визначає такі моменти:

1) знання студентом основних питань теми, над якою він працював;
2)  знання  основних  законодавчих  і  нормативних  актів,  які  повинні  бути 

використані при виконанні курсової роботи на цю тему;
3) знання іншої літератури, вказаної в списку;
4)  вміння  пов'язати  теоретичні  положення  теми  з  практикою,  ілюструвати 

19



відповідні положення сучасним цифровим матеріалом;
5) з'ясовує успішність роботи студента над уникненням недоліків, помічених 

на полях.
Оцінювання виконання та захисту курсової роботи з навчальної дисципліни 

«Соціальна політика і економічна безпека» проводиться з використанням таблиці 4.
Таблиця 4

Розподіл балів за виконання та захист курсової роботи
з навчальної дисципліни «Соціальна політика і економічна безпека»

№ Вид роботи
Оцінка 

максимальна 
(бал)

Оцінка 
роботи 
(бал), 

наприклад
1 Виконання календарного графіка роботи 10 9
2 Визначення предмета й об’єкта дослідження 5 5
3 Формулювання мети і задач роботи 5 4

4

Відповідність  теоретичного  розділу  предмету  і  об’єкту 
роботи. Наявність обов’язкових елементів (опис предмета 
дослідження,  методологія  розрахунків,  характеристика 
умов, в яких розвивається предмет дослідження тощо)

10 8

5 Коректність розрахунків 10 10

6
Наявність власних висновків, їх правильність (адекватність 
інтерпретації отриманих результатів)

15 10

7
Логіка  та  аргументація  тексту  пояснювальної  записки, 
стиль  написання  пояснювальної  записки,  наявність 
граматичних і стилістичних помилок

5 4

8
Використання літератури,  цитування,  наявність посилань, 
їх коректність

5 5

9 Відповідність розділу ВИСНОВКИ розділу ВСТУП 5 5
10 Оформлення тексту пояснювальної записки 5 5
11 Захист курсової роботи 25 20

Оцінка за 100-балльною шкалою 100 85

У подальшому одержана кількість балів переводиться у традиційну оцінку для 
фіксації її у відповідних документах шкалою оцінювання (табл. 5).

Таблиця 5
Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності

Оцінка 
ECTS

Оцінка за національною шкалою

для екзамену, курсового 
проекту (роботи), практики

для заліку

90-100 А відмінно

зараховано
82-89 В

добре
74-81 С
64-73 D

задовільно
60-63 Е

35-59 FX
незадовільно з можливістю 

повторного складання
не зараховано з можливістю 

повторного складання

0-34 F
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни

не зараховано з 
обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни
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